

楼房失火 居民叫醒邻居

火势扑灭后大家互相帮忙清理灰烬



玩游戏看动画 不愿出门活动

电子产品咋成“暑假保姆”

晚报讯 (记者 王晨曦)家住市中区桃园小区的李女士最近很犯愁,暑假开始后儿子每天醒来第一件事就是要iPad,然后坐在床上玩游戏。只要给他iPad,他就能乖乖地穿衣、吃饭,家长似乎省了不少心。儿子不吵不闹只喜欢他的“电子玩伴”,眼睛一直盯着发光的屏幕,李女士发现,儿子用手揉着眼睛,眼晴流出了眼泪都不肯歇一会儿。

“我怕他把眼睛看坏了,就想着带他去其他小朋友的家里玩,谁知道,他根本不想去。这样下去,眼睛坏掉不说,孩子也变孤僻了,这可怎么办?”李女士说。现在,小孩子玩电子产品已经非常普遍,不少家长希望通过一些针对儿童启蒙教育的软件和视频来陪伴孩子,开发孩子的智力,而实际情况是孩子被五花八门的游戏所吸引,成了电子游戏迷。

“动画片对她来说比出去玩更有吸引力。”家住市中区明珠花园的何女士说。由于在网上

观看动画片不受时间和剧集的限制,何女士的女儿萱萱每到周末就会宅在家中看电脑,这个假期更是天天如此,“经常一看就是两三个小时,有时候叫她吃饭她都听不到。没办法啊,假期没有人看护,在家里呆着比较安全。”何女士无奈地说。

假期里不少上班的家长都选择把孩子送到了老人的身边。上小学6年级的小杰平时在家父母管这管那,可只要到奶奶家想怎样就怎样,即使不听话犯了错奶奶也管不了他。吃喝玩乐,夜里不睡早上不起,奶奶说他,他不听不理。

采访中很多市民表示,暑期让老人带孩子其实也是别无选择,除了担心累坏父母,不少家长还担心老人家宠坏了孩子。把孩子送回老家让父母帮忙照顾的李女士就说,上次寒假结束从老家接回孩子后发现孩子多了一些“小毛病”:吃饭得看动画片,喜欢吃零食,习惯躺着看书。市中区华山路上一家幼儿



培训机构的方老师介绍说,不少儿童之所以会对电子产品产生依赖,部分原因是受到父母生活方式影响,父母下班后就一直玩手机,儿童会模仿他们的行为。方老师建议,家长从自身做起,在陪伴孩子的时候不要分神玩手机,儿童与父母进行良性互动,这样能让他们产生足够的安全感。考虑到孩子的成长,建议家长控制孩子每次看电视或玩游戏的时间,最好不要超过15分钟。玩电子产品前就与孩子约好时间,到时间后无论孩子怎样哭闹也要收走,帮助孩子养成适度节制的习惯。

剪开海参清洗 发现没有内脏

高女士收的礼品可能是假货

晚报讯 (记者 孙雪)海参作为一种高档食材,逢年过节也成为人们送礼的佳品。而家住东湖阳光的高女士在近日打开过年时收到的海参时,却发现海参没有内脏,她怀疑是收到了假海参。

高女士说,虽然都说海参价值高,但是他们家人因为不喜欢海参的味道,所以在收到海参之后就把海参放了起来。最近高女士的母亲来到家里住,高女士想着给母亲补补身体,就把海参拿了出来。

“海参当时是干的,我看着应该不错,很大的个头儿,并且肉刺也很多。用水泡发了之后,

我想清理内脏的时候却发现海参不太对。我一连剪开了好几个,里面都没有内脏,而且海参肉的感觉摸起来也怪怪的。我觉得可能是收到了假海参,也不知道有没有毒,不敢吃了。”高女士说。

高女士表示,她上网查了一下,很多假海参是用一种胶做的,人吃的话可能会对身体有害。她说:“我相信送我东西的人是不知道假海参的事的,就是造假的还有卖东西的太坑人了。海参一斤至少得上千,太坑人了。幸好我以前自己买过海参,清理过内脏。自己没处理过海参的,很可能就被骗了去。”



“这也给我提个醒儿,以后买东西尤其是过年过节送礼的时候,一定要从正规的商家买。买到假货,送出去太丢人了。”高女士说。

是就拨打电话叫醒邻居。”周艳兵说。

当消防员赶到现场时,火势已经蔓延到三楼,经过两个小时的救火,火势终于被扑灭,邻居们都说幸好发现及时,不然夜里发生火灾后果不堪设想。

火灾发生的原因,是由于二楼正在装修没人居住,家中香火台燃烧引发。

据介绍,光明园小区是个老旧小区,平日里邻里互相关爱,互相帮助。据周艳兵回忆,当天凌晨一点多钟,他的老母亲因为睡眠不好,还没睡着,这时候老母亲闻到一股烧焦味,于是将周艳兵叫醒。“我在阳台上看到,楼下二楼的阳台浓烟滚滚,不时有火苗向外蹿。我赶紧叫醒家人,开门看了下楼梯没有火,就赶紧让老母亲带着儿子拿着湿毛巾往楼下走。之后,我挨家挨户的砸门,让他们往楼下走。当我跑到一楼的时候拨打了119报警,当时我挨家挨户砸门时,有的人还以为是喝醉酒闹事的,我大声喊失火了,邻居们才迷迷糊糊地醒过来。当大家都下来的时候,突然想起来还没叫醒6楼的邻居,因为和楼上邻居很熟有电话,于

事后,二楼的邻居挨家挨户给邻居们道歉,并挨个给修理空调外机,三楼的家具、家电被烧成一片焦黑,这位邻居也全部赔偿。因为都是邻居,大家都比较理解,自从火灾后邻里关系更加融洽,居民的防火意识也增强了。

火灾发生时,大家都在睡觉,多亏了周艳兵将大家伙喊醒,邻居们这才顺利跑下楼。大火扑灭后,邻居也赶来互相帮忙,一起清扫起火房间的积水、灰烬。

小区广场成牌场

纳凉地方被霸占

晚报讯 (记者 李帅)近日,家住市中区立新小区的居民赵先生说,小区里的一个小广场,每天都坐满了在此打牌的市民,这小广场俨然成了一个牌场,想在广场上找个地方纳凉都找不到。

这些打牌的人不仅占据着别人纳凉的地方,而且声音也很大,让赵先生感觉受不了。随后记者来到该小区,在立新小学南侧的小广场上有着不少的大树,树荫下坐着一桌桌的正在打牌的市民,另一些居民则坐在较远距离的地方乘凉。在此打牌的市民占据了一大半,很多居民都无法来这里聊天乘凉。

“很多年了,这里一直这样,

很多市民选择来到这里打牌休闲,致使小区里很多居民想来都来不了。”一位居民告诉记者。在市中区文化四村附近的一个小广场上也存在这样的情况,小区居民反映,很多市民来到这里打牌,导致原本可以乘凉的地方被占据了大半,居民只能在广场东侧的树下乘凉。

“我们小区是开发式的,当初这个小广场原本是为了方便小区居民在此休闲而设立的,可是这里却聚集了部分市民在此打牌,虽然他们也是休闲娱乐,可是我看到不是本小区的居民来到这里打牌休闲,实在是有些不妥。”小区居民吴先生说道。

